
     

40. ročník, rok 2023, číslo 10 
 

Vážení a milí občané Perninku, 

nastal podzim a s ním spojené práce a přípravy před zimou pro naši část Krušných hor tak 

typické. Počasí nás dokázalo příjemně překvapit slunnými dny a tak bylo možno dohonit, co 

chybělo před zimou udělat. Počasí přálo i pracím spojeným s dokončením rekonstrukce 

obvodové zdi, odvodněním za pomoci drenáže a vsakovací jámy u Kontribučenské sýpky, 

která dostala nový kabát a myslím, že se to firmě Miloše Kelicha povedlo. Stejný názor má i 

Národní památkový ústav. Příští rok bychom rádi pokračovali v rekonstrukci okolí. Také 

máme konečně pod novou střechou márnici a ta je kompletně dokončená vč. okapových 

svodů. Příští rok provedeme opravu fasády a bude zase důstojně vypadat celá. Rád bych 

vyzdvihnul oslavy obce Pernink k jeho výročí - 491 let založení, které proběhly v parku u 

kašny pod taktovkou Jirky Bílka. Musím říci, že se akce opět povedla. I když se sešlo v ten 

den v okolních obcích a osadách několik dalších společenských a kulturních akcí, naše akce 

si své účastníky našla také. Dobrá obsluha u občerstvení, dodržování pitného režimu ve 

stáncích s vínem a pivem, stejně tak v koutku zvaném dýňové šílenství, kde jste našli 

produkty z dýní snad ve všech provedeních, přidalo na dobré náladě. K vidění bylo několik 

řemeslných dílniček, nahlédli jsme a ochutnali i produkty od paní bylinkářky Káti a bylo 

možné si některé činnosti i vyzkoušet. Nechyběl tradiční stánek obce Pernink, kde jsme 

tentokráte přichystali dobové fotografie s porovnáním dnešní doby. Historická fota byla také 

možno pořídit za symbolickou cenu ve formě pivního tácku se znakem obce Pernink, jež 

slouží jako suvenýr. Tyto bude možno stále zakoupit v infocentru obce, kde bude nabídnut 

jejich doprodej. Celým dnem nás provázela hudební produkce, kdy jako zlatý hřeb večera, 

vystoupila skupina Krausberry a bylo to opravdu super. Nezklamali a jako vždy, jsme si 

jejich vystoupení opravdu vychutnali, vč. doprovodných gegů lídra kapely Martina Krause. 

A bylo to znát i na účasti, neboť bylo opravdu plno. Těšíme se již na další ročník, který je 

naplánován na 21. září 2024.  

     Pro občany Perninku obec opět připravila možnost se zbavit nepotřebných domácích 

přebytků v podobě nábytku, koberců, nebezpečných odpadů apod. Dne 21.10.2023 od 09h 

do 12h proběhne svoz objemného a nebezpečného odpadu a to z jednoho centrálního místa u 

budovy Obecního úřadu, T.G.M. 1. Individuální svoz se provádět nebude. Tento bude obec 

dělat pouze jednou za rok pro imobilní občany a to vždy na jaře.  

     Také bych ještě rád vzpomněl akci, pořádanou jako vzpomínku na našeho občana Jiřího 

Holého, který obec dlouhá léta reprezentoval jako sportovec. Tím byl Memoriál Jirky 

Holého v běhu – Perninský kros, pořádaný LK Pernink a LK Abertamy v prostorách Kolečka 

v Nejdecké ulici, jež má rok od roku více a více účastníků z řad mládeže. Toto nás velice těší 

a za což je na místě poděkovat lidem, kteří to v dnešní době o svém volnu dokáží zrealizovat.  
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     Nakonec bych chtěl všechny občany, kteří se budou na konci října pohybovat v místech 

sportovního kolečka v Nejdecké ulici, aby byli více ostražití. Dojde zde ke kácení dřevin 

rostoucích v ochranném pásmu vedení vysokého napětí. Na místě se bude pohybovat i lesní 

mechanizace. Ke kácení dojde z důvodu, který nám ukládá zákon a jako vlastník pozemku, 

má obec toto za povinnost. Akci provede odborná firma, způsobilá k této činnosti.  

     Popřeji všem ještě mnoho slunných dní do prvního sněhu a ať stihnete udělat co je 

potřeba.  

                                                                                                             Petr Groh – starosta obce  
 

Slavnosti obce k výročí založení – 491 let 

 

 
 

Stánek obce Pernink 
 

 
 

Řemeslné dílničky 
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Dýňové šílenství 

 

 
 

Skupina Krausberry 
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                       Zápis a usnesení 10. zasedání zastupitelstva obce  
 

 

10. zasedání ZO Pernink, zápis a usnesení konané dne 25.9.2023 od 18.00 hod. 

v zasedací místnosti OÚ Pernink 

Přítomni viz prezenční listina – příloha č. 1 

Omluveni: 0 

1/10/23 ZO Pernink určuje ověřovateli zápisu pana Miroslava Kotrlu a pana Václava 

Maška pořizovatelem zápisu pana Petra Groha 

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                 Návrh byl schválen  

 

2/10/23 ZO Pernink schvaluje program 10. zasedání zastupitelstva obce včetně jeho 

doplnění o bod – uzavření smlouvy o dílo – oprava Kontribučenské sýpky  

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                  Návrh byl schválen  

 

3/10/23 ZO Pernink bere na vědomí provedenou kontrolu plnění usnesení 9. zasedání 

ZO Pernink ze dne 23.8.2023  

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                  Návrh byl schválen 

 

4/10/23 ZO Pernink schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2023 dle předloženého 

položkového členění, které je součástí zápisu jako příloha č. 2 

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                   Návrh byl schválen 

 

5/10/23 ZO Pernink schvaluje poskytnout MAS Krušné hory o.p.s. IČO: 22691022 se 

sídlem Klínovecká 1407, 363 01 Ostrov, příspěvek z rozpočtu obce na rok 2023, na 

financování Programu na podporu Života v obcích v roce 2023 ve výši 9.000,- Kč a 

pověřuje starostu obce Petra Groha podpisem veřejnoprávní smlouvy. 

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                   Návrh byl schválen  
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6/10/23 ZO Pernink schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo na „Zimní údržbu obce Pernink“ 

od 1. 11. 2023 až do 31.3.2027 s vítězem výběrové řízení firmou Jiří Mikeš , Střední 238, 

362 36 Pernink IČO: 14345552 za nabídkovou cenu: technika s přední pohyblivou a 

zadní pevnou radlicí Kč 1.400,-/hod. , nakladač pro rozhrnování a nakládání sněhu 

1.400,-/hod., technika pro posyp kamenné drti a posypové soli 1.200,-/hod., technika se 

sněhovou frézou 1.400,-/hod, živnostník není plátce DPH, jedná se konečnou cenu.  

Hlasování: pro: 7 hlasů, proti 0, zdržel se 1 – Jan Doležel  

                                                                                                             Návrh byl schválen 

 

7/10/23 ZO Pernink schvaluje záměr pronájmu části pozemku p.č. 261/1 k.ú. Pernink o 

výměře cca 16 m2 dle předloženého zákresu na výpisu - mapce z KN.    

Hlasování: pro 6 hlasů, proti 1 – Miroslav Kotrla , zdržel se 1 – Petr Groh  

                                                                                                            Návrh byl schválen  

8/10/23 ZO Pernink bere na vědomí schválení zřizovatele přijetí účelově určeného 

finančního daru od Women for Women, o.p.s v rámci projektu obědy pro děti 

prostřednictvím ZŠ a MŠ Pernink ve školní jídelně, kdy bude použit výhradně k účelu 

uhrazení stravného ve školní jídelně pro celkem 5 žáků ve školním roce 2023/2024 a to 

v období od 1.9.2023 do 30.6.2024 a to ve výši pro rok 2023 v částce 9.348,- Kč a pro rok 

2024 ve výši 14.637,- Kč. Dar bude poukázán na základě sepsané darovací smlouvy 

mezi poskytovatelem a ZŠ a MŠ Pernink.  

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                   Návrh byl schválen 

 

9/10/23 ZO Pernink bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo s firmou Miloš Kelich , 

IČ:88648630 se sídlem Rooseweltova 319, 362 35 Abertamy na provedení rekonstrukce 

obvodové zdi – fasády Kontribučenské sýpky v obci Pernink, Karlovarská ulice, st.p.č. 

302  k.ú. Pernink, nemovitá kulturní památka, rej.č. 17316/4-1001 ÚSKP a jejího okolí 

-výkop drenáže kolem objektu na p.p.č. 261/1 k.ú. Pernink, ze dne 23.8.2023 v ceně 

231.412,-- Kč vč. DPH.  

Hlasování: pro: 8 hlasů, proti 0, zdržel se 0                                    Návrh byl schválen 

 

Další termín zasedání ZO byl stanoven na den 23.10.23 od 18:00 hodin v zasedací místnosti 

OÚ Pernink.  
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Dokončená oprava střechy márnice na hřbitově 
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                                                                              Obecní úřad informuje                                                                     
                              

 

                                                            

Svoz objemného odpadu z domácností 

a nebezpečného odpadu 

proběhne 

v sobotu 21.10.2023 

pouze na stanovišti:  

v ul. T.G.Masaryka vedle OBECNÍHO ÚŘADU  

8.00 hod. – 12.00 hod. 

Co je možno považovat za objemný odpad:  

stará lina, koberce, nábytek, matrace, lyže, sáňky, objemné bedny a krabice od 

domácích přístrojů a zařízení, apod. 

V žádném případě nepatří do objemného odpadu:  

nebezpečný odpad; dále stavební suť; odpad z rekonstrukcí bytů, bytových jader, 

nemovitostí; výkopová zemina, uliční smetky, odpad ze zahrad, popel, odpad z 

likvidace autovraků, pneumatiky, staré oblečení, hadry a boty, případně pytle a 

krabice naplněné drobným odpadem z domácností, záchody, umyvadla, dveře, apod.  

Nebezpečnými složkami komunálního odpadu jsou odpady, které mají nebezpečné 

vlastnosti podle zvláštního předpisu, tj. např.: baterie a akumulátory, zářivky a ostatní 

odpad s obsahem rtuti, zařízení s obsahem chlorfluoruhlovodíků tj. chladničky a 

mrazničky, zářivky, televizory, počítače, tuky, oleje a jiná maziva, barvy, lepidla a 

pryskyřice, organická rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, odmašťovací přípravky, 

fotochemikálie, pesticidy, jakož i obaly a odpady znečištěné látkami. 

Pro všechny platí, že vyčkají do příjezdu svozové firmy, které předají osobně objemný 

i nebezpečný odpad! 
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Rekonstrukce Kontribučenské sýpky v obci Pernink 

     V centru Perninku se nachází objekt bývalé sýpky, jehož výstavba se datuje kolem roku 

1600 v souvislosti se založením horního města a je národní kulturní památkou.  

     Kontribučenskou sýpku, což je její oficiální název, tvoří kamenné zdivo a jednoduchý 

tesařský krov z párů vaznic spojených vazními trámy a hambálky. Střecha je valbová a 

hlavní vstup je lemován kamenným portálem z pěti monobloků, zaklenutým přibližně 

polokruhovým obloukem s vrcholným klenákem. 

     V roce 2014 se tato nemovitá kulturní památka dočkala startu celkové rekonstrukce, která 

byla rozdělena do několika etap. Jejím výsledkem bude zrenovovaná sýpka v historické 

podobě s maximálním využitím dochovaných původních prvků. 

     V první etapě byla odstraněna azbestocementová krytina, která byla nahrazena štípaným 

dřevěným šindelem, jehož tvar odpovídá původní krytině. Ta se částečně dochovala právě 

pod azbestocementovou krytinou. Nové šindele byly ošetřeny speciálním nátěrem, konkrétně 

lněnou fermeží.  Ve druhé etapě byla repasována vstupní vrata a okno, vše opět pod 

dohledem památkové péče. Vrata mají nový zámek s historizujícím kováním.  Ve třetí etapě, 

která proběhla letos na přelomu srpna a září, byla opravena fasáda vápennou a 

vápenocementovou maltou, na kterou přišla hrubozrnná omítka s nátěrem silikátové barvy 

odpovídající předpokládané původní barvě.  Práce byly opět provedeny za podmínek daných 

Ústavem národní památkové péče a taktéž pod jejich dozorem a schválením.  

     Nutno podotknout, že v obci jsou stále dochovány fasády domů, jejichž viditelnou 

charakteristickou součástí je písek z nedaleké pískovny, v případě fasády sýpky tomu jistě 

nebylo jinak.  

     Objekt byl kolem celého obvodu odkopán a odvlhčení spodní části zdiva bylo vyřešeno 

položením drenážního systému.  Do úplného dokončení nyní zbývají poslední dvě etapy. 

Nejprve venkovní úprava v podobě chodníčků, vydlážděné příjezdové cesty a mobiliáře 

(lavičky, osvětlení) a závěrem se dostane na samotný interiér sýpky. V budoucnu by 

kontribuční sýpka měla sloužit jako expozice dochovaných dobových artefaktů z historie 

obce.  

     Financování rekonstrukce je kromě vlastních zdrojů obce pokryto částečně i z dotace 

rozpočtu Karlovarského kraje. O další možné prostředky se bude obec i nadále ucházet. 

      r. 1987 



 9 

    r. 2016 
 

 

    r.2022 
 

 

    r. 2023 
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 PČR informuje  
 

 

 

 

Přichází podzim - BUĎTE VIDĚT! 

 

S říjnem máme již spojený podzim, se kterým souvisí i změny venkovních teplot a počasí. 

Přes den sice ještě může svítit slunce, které zvedne teplotu, ale rána i noci již bývají chladná 

a v ranních hodinách se často tvoří, nejen v blízkosti silnic, mlha. Ta může znepříjemnit 

cestování řidičům, ale je také nebezpečná pro chodce, kteří jdou špatně vidět, pokud nemají 

žádné reflexní prvky na svém oblečení. Chodci by ve vlastním zájmu měli dbát na to, aby 

jejich oblečení mělo na sobě nějaký reflexní prvek nebo doplněk z fluorescenčních 

materiálů. Tyto prvky zvyšují světelný kontrast vůči pozadí a prodlužují tak vzdálenost, na 

jakou může řidič chodce zaznamenat. Dobré je také nosit oblečení jasných barev, aby byli 

lépe vidět v šeru, ve tmě či v mlze. Zvláště opatrní by měli být chodci při pohybu na 

komunikacích za soumraku a za svítání. Chodci jsou v silničním provozu ti nejzranitelnější.  

 

Řidiči by tak měli počítat s nepřízní počasí a přizpůsobit tomu také svou jízdu na 

komunikacích a zvýšit opatrnost. Spadané listí, vlhkost, ale také již přízemní mrazíky, 

mohou být velmi nebezpečné. Podzim je z pohledu dopravních nehod rizikovým obdobím, a 

to i pokud jde o nehody zaviněné srážkou se zvěří. U vysoké zvěře bychom měli být nejvíce 

opatrní především v období páření – tedy v říjnu až prosinci. Statistiky uvádí, že nejčastěji 

dochází k takovýmto nehodám dvě hodiny po západu slunce a hodiny před jeho východem. 

Při projíždění kolem lesů, polí a luk je důležité dodržovat povolenou rychlost – případné 

neštěstí lze odvrátit včasným brzděním. V případě projíždění rizikovými úseky dodržujte 

bezpečnou vzdálenost mezi vozidly – budete mít více času na reakci. Když zvěř vidíte již 

v dáli stát uprostřed silnice, bezpečný a rychlý průjezd Vám zajistí zhasnutá dálková světla, 

aby neoslňovala zvěř. 

 

Vidět a být viděn, je základní pravidlo bezpečnosti na silnicích, které platí pro všechny 

účastníky silničního provozu a za snížené viditelnosti dvojnásob. Každý rok realizují 

policejní preventisté Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje preventivní akce 

zaměřené na viditelnost chodců. Potkat je můžete od října po celém Karlovarském kraji, 

především na místech, která jsou pro chodce nebezpečná. V rámci těchto akcí je prioritou 

naučit chodce používat reflexní prvky a připomenout jim, jak být nejlépe vidět. Od policistů 

pak mohou obdržet různé reflexní předměty jako např. reflexní pásky, blikající odrazky, 

blikající pásky apod.  

 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 
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Lyžařské kluby LK Pernink a LK Abertamy 

ve spolupráci s obcí PERNINK pořádali v neděli 8. října 2023 

závody v přespolním běhu 

Perninský kros 
memoriál Jirky Holého 

 

     Perninský kros – memoriál Jirky Holého se uskutečnil za typického 

krušnohorského počasí, v neděli 8.10.2023 ve volnočasovém areálu „Kolečko“ 

Pernink .   

     Na start se postavilo celkem 99 závodníků ze šesti klubů Karlovarska. Za LK 

Pernink jich startovalo hned 14. V kategorii mladší žákyně zvítězila Olivia Dell a 

v kategorii mladší žáci pak 3. místo obsadil Vojtěch Zítko. V kategorii muži na 5 km 

trati, obsadil 3. místo Jan Dell a v ženách zvítězila na stejně dlouhé trati Eliška 

Děrgelová. Posíláme velkou gratulaci.    

     Děkujeme moc všem rodičům a pořadatelům za spolupráci, Ski areálu Velflink za 

poskytnutí sjezdovky a obci Pernink za podporu! Zimní závody Perninská lyže se 

pojedou 27. ledna 2024, těšíme se na vás.  

     Za Lyžařský klub Pernink Martin Müller, předseda.        
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Obec Pernink nabízí k pronájmu 
 

Byt 1 +KK ve 2. NP 

o velikosti 26 m2 

 

více informací u starosty obce 
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                                                                                 Kalendář akcí Pernink a okolí 
 

 

 

 

                                                        

KALENDÁŘ AKCÍ PERNINK A OKOLÍ 

12.10.   19.30 
Karlovy 

Vary 
Bratři Ebenové – Karlovarské městské divadlo   

13.10.   20.00 Ostrov 
DD Cassiere – primitivní rock a blues italského 

zpěváka a kytaristy DD Cassiere 

14.10. Stříbrná 
Stříbrný lišák – běh – závody jednotlivců a tříčlenných 

týmů 

14. 10.    20.00 

 
Velichov Blues Boy Kings – hospoda u Lípy, 250 Kč 

18. 10.   19.00 Nejdek 

Bosé nohy v parku – divadelní komedie – V. 

Freimanová, R. Hrušínský, a. Kameníková. R. Mácha – 

předprodej - infocentrum Nejdek  

19.10.   19.30 
Karlovy 

Vary 

7 pádů Honzy Dědka – hosté Lucie Benešová, Robert 

Jaškow – Karlovarské městské divadlo        

20.10.    

10.00 – 17.00 
Ostrov Ostrovské trhy – Mírové náměstí  

21.10.   

12.30 – 15.00 
Ostrov 

Ostrovský SWAP 8 – Dům kultury Ostrov- 80 Kč 

vstup 

20.10. příjem věcí 17.00-19.00, 21.10.  9.30-11.30 

21. 10.  10.00 Loket XC BIKE Motokros Loket – 10.00 Canicross, 10.30 

Běh, 12.00 - Bike 

24.10.   18.00 Ostrov Krušnohorské osudy- Štěpán Javůrek – Dům kultury 

Ostrov – T klub, 90 Kč 

27.10.    19.00 Ostrov Vojta Kiďák Tomáško – Stará radnice, 90 Kč 

28.10.   16.00 Ostrov REGION BEAT -13. ročník festivalu regionálních 

kapel, DKO,  250 Kč 

28.10.    18.00 Ostrov 
ORBIS PICTUS OSTROV&GOSPELCHOR 

Wunsiedel -výroční koncert pěveckých sborů - kostel 

zvěstování Panny Marie, 220 Kč 

28.10.    18.00 Jáchymov 

Jáchymovský Helloween -strašidelná stezka, tvořivé 

dílny, diskotéka DJ David – hry, soutěže, fujtajblová 

kuchyně plná dobrot, kolo štěstí, buřtyáda a krvesaj, 

soutěž o nejhezčí dýni, tužky s sebou. 
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28.10.    20.30 Karlovy 

Vary 

MIG 21 – PODZIM TOUR 2023 – Lidový dům, Stará 

Role, Školní 7 

4.11.     15.00 Bečov 

Lampionová slavnost – strašidelná stezka, soutěže a 

tvoření pro děti, pískování s Libuškou, 15.30 koupání 

otužilců – zahájení sezóny. 

5.11.     19.00 Ostrov 

Štěstí – Eric Assous – divadelní komedie – Lucie 

Vondráčková. Hynek Čermák, 390 – 530 Kč, Dům 

kultury Ostrov 

9. – 12.11. 

9.00 – 13.00 Abertamy Mistrovství světa PSÍCH SPŘEŽENÍ OFF SNOW 

 

 

 

 

 Inzerce  
 

 

 

OD LISTOPADU PŘIPRAVUJEME KURZ 

MALOVÁNÍ AKRYLEM S ŽELJKO UREMOVIČEM 

V PERNINKU 

více info Jitka Slavíková 603 834 846 

 

 

 

Perninské noviny vydává Infocentrum  

při Obecním úřadě  v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

 dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. 

Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. 

Každé číslo PN najdete také na  www.pernink.eu. 

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci. 

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu, 

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink. 

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost 

a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 
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